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Fator P1 P2 Média
1,04 4,75 5 5,13
Osni Santos Oliveira
Atividade 3
Atividade 3 - valv.
Atividade | Atividade | Notada | Atividade3- | Atividade3- | -vdlv. globo Agulha
Atividade 1| 2_equipe 2_ind atividade | valv. Agulha valv. globo bancada parte ind.
(10,0) (3,0) (7,0) 2 parte 1(1,5) extra (3,0) (1,5) (4,0)
6 0,15 3,5 3,65 0 1,75 0,25 1,5
Atividade 4 | Atividade
exp. 4 exp. Atividade 6
Bancada Bancada Atividade 6 exerc. Sala
movel movel | Atividade | Atividade 5 artigo sobre do pto de
Atividade 3 (3,0) (7,0) 4 gabarito prova CccB trabalho | Atividade 6
3,5 2,25 6 8,25 5,8125 0,5 7 7,5
Atividade 7 Atividade
Atividade 7| economia 8 Atividade 9 | Atividade 9
CCl pelo pelo Atividade | exercicio | Atividade 8 CCBda calculos da
inversor inversor 7 1 exercicio 2 | Atividade 8 | assoc. série | assoc. série
5,5 2,5 8 2,2 5 7,2 1,5 3
Atividade 10 o
Atividade | Atividade 10 CClsé |experiéncia da Média fator
Atividade 10 uma bomba e assoc. Atividade
9 extra comparagao paralelo 10
4,5 3 3 4 10 6,4 1,04




